

Podkladový materiál pro 7. jednání ZM dne 24. 7. 2024

Číslo bodu:	4
Název bodu:	Rozpočtové opatření č. Z20 - regenerace sídliště Letná
Předkládá:	Jaroslava Bizoňová, Místostarosta
Zodpovídá:	Ing. Petr Tadrík, Vedoucí ORM
Zpracoval/a/i:	Ing. Petr Tadrík, Vedoucí ORM
Soulad s právními a vnitřními předpisy:	ano
Soulad s rozpočtem města:	předmětem tohoto materiálu

usnesení č. Z24/..

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje rozpočtové opatření č. Z20 – navýšení kapitálových výdajů a navýšení financování o 4.700.000 Kč na investiční akci „Regenerace sídliště Letná“, dle důvodové zprávy a přílohy č.1.

Důvodová zpráva:

Tento materiál nebyl časových důvodů projednán radou města.

Ve schváleném rozpočtu města je vymezena v kapitálových výdajích na akci „Regenerace sídliště Letná“ částka 10.200.000 Kč, ze které je v současné době čerpáno 9.524.875,57 Kč a nasmlouváno či objednáno za 9.996.204,05 Kč, tj. 98,00 % vymezených finančních prostředků. Zbývající nerezervované prostředky budou využity na dodávku a montáž sušáků na prádlo. V současné době jsou tak již realizovány prakticky všechny stavební práce související s regenerací sídliště Letná plánované na letošní rok v 1. etapě. Na přelomu měsíce června a července se uskutečnilo výběrové řízení na opravu povrchů komunikací a parkovišť 2. etapy regenerace, která se týká prostoru před ZŠ praktickou a zahrnuje jak silnici s parkovišti, tak chodníky. Uvedené stavební práce se měly původně provádět v návaznosti na rekonstrukci vodovodu a kanalizace až v roce 2025, ale protože rekonstrukce vodohospodářského zařízení v této části je již hotova, nabízí se provést nové povrchy komunikací, parkovišť a chodníků ještě v letošním roce, s čímž ovšem nebylo ve schváleném rozpočtu města uvažováno. Podle provedeného výběrového řízení činí náklady vítězné firmy EKORED s.r.o. na citované stavební práce 3.428.228,00 Kč bez DPH tj. 4.148.155,88 Kč vč. DPH (viz krycí list nabídky veřejné zakázky a protokol z jednání komise pro posouzení a vyhodnocení nabídek). Dále nad rámec uvedené veřejné zakázky bude třeba v celé délce nového povrchu chodníku přiléhajícímu k budově ZŠ praktická provést u stěny hydroizolaci, protože v těchto místech zatéká dešťová voda pod budovu.

Z výše uvedených důvodů navrhuje navýšit kapitálové výdaje na § 2212 Silnice, pol. 6121 Budovy, haly a stavby, Org 758 Regenerace sídliště Letná, Orj 012 ORM, a současně navýšit financování (snížit volné prostředky města) o 4.700.000 Kč.

Příloha č. 1 – tabulka s navrženým rozpočtovým opatřením

Další přílohy:

- krycí list nabídky na provedení veřejné zakázky firmy EKORED s.r.o.
- protokol z jednání komise pro posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu

Příloha č. 1: [RO_Z20_Regenerace sídliště Letná.xlsx](#)

V Mimoní 17.07.2024